
ons6「cio P血blico lnte「municipaI de Desenvolvimento

Sustent急vel do T「i合nguio Mineiro e Alto Paranaiba

ATA DA 29a ASSEMBLEIA GERAL ORD INÅRIA DO CONS6RCIO PUBLICO ENTERMUNICIPAL

DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÅvEL DO TRTÅNGULO MENEIRO E ALTO PARANAiBA -

CIDES. AOS 22 DIAS DO M自S DE NOVEMBRO DE 2019, Ås o9:00H, NA SALA DE REUNIOES,

ENSTALAC6ES DA AMVAP, REUNIRAM-SE OS SENHORES PREFEITOS DOS MUNIC王pIOS

CONSORCIADOS PARA ELEIC6ES DO CIDES, AMVAP E DEMAIS CONS6RCIOS. O VICE

PRESIDENTE DO CIDES SR. FRADIQUE GURITA DA SILVA, JUSTIFICOU A AUSENCIA DO SR・

LENDOMAR AMARO BORGES, PRESIDENTE DO CIDES. O PRESIDENTE FOI REPRESENTADO

NESTE ATO, PELO VICE PRESIDENTE SENHOR FRADIQUE GURTTA DA SILVA PREFEITO DE

CAMPENA VERDE, PARA CONDUZIR OS TRABALHOS DA ASSEMBLEIA DE ELEICÅo pARA O

EXERCicIO 2020. O SR. FRADIQUE AGRADECEU A PRESENCA DE TODOS OS PREFEITOS E

PREFEITAS ENFORMOU A PAUTA: ELEICÅo DO CIDES PARA PRESID台NCIA E VICE

PRESIDENCIA E CONSELHO FISCAL EXERC王CIO 2020. DEU-SE INicIO A ELEICÅo DO

CONS6RCIO CIDES. O VICE PRESIDENTE ABRTU PARA A MANIFESTACÅo DE ENTERESSE

DOS DEMAIS PREFEITOS PARA A FORMACÅo DE OUTRA CHAPA PARA CONCERRER AOS

CARGOS ELETIVOS. NÅo HOUVE CHAPA CONCORRENTE. A ATUAL PRESIDENCIA E VICE_

PRESID宜NCIA FORAM REELEITOS PARA DIRETORIA 2020, POR ACLAMACÅo. A

PRESID宜NCIA DO CONS6RCIO CIDES TOMARÅ possE A PARTIR DO DIA IO DE JANEIRO

PELO PREFEITO DE INDIAN6poLIS, SENHOR LINDOMAR AMARO BORGES E O SR.

FRADIQUE GURITA DA SILVA, COMO VICE-PRSIDENTE. COM A PALABRA, A SEGUIR O

PRESIDENTE FRADIQUE JUNTAMENTE COM OS DEMAIS PREFEITOS NOMEARAM O

CONSELHO FISCAL. A VOTACÅo poR ACLAMACÅo DEFENIU A SEGUENTE DIRETORIA DE

CONSELHO FISCAL PARA O EXERCicIO DE 2020: PARA A COMPOSICÅo DO CONSELHO

FISCAL FOI ELEITO PARA PRESIDENTE DO CONSELHO FISCAL: CLEIDIMAR ZANOTTO;

ViCE　-　PRESIDENTE DO CONSELHO FISCAL: DÅRTO BORGES DE REZENDE;

SECRETÅRIO DO CONSELHO FISCAL: OV王DIO AFRO DANTAS. CONSELHEIRO FISCAL

TITULAR: CARLOS ALVES DE OLIVEIRA H MARCOS ALEM DE OLIVEIRA.

CONSELHEIROS FISCAIS SUPLENTES: RENATA CRISTINA SILVA BORGES, DAYSE MARIA

SILVA GALANTE, ELSON MARTINS DE MEDEIROS, UALISSON CARVALHO SILVA E

SAULO FALEIROS CARDOSO. AP6s A FENALIZACÅo DA ELEICÅo pARA O EXERCicIO DE

2020 O SR. FRADIQUE GURITA AGRADECEU A TODOS E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR

FINALIZOU A　29a ASSEMBLEIA GERAL ORDINARIA. ATA LAVRADA POR BIANCA DIAS

COORDENADORA ADMENISTRATIVA DO CIDES. ASSEMBLEIA PRESIDIDA PELO VICE_

PRESIDENTE FRADIQUE GUIRITA DA SILVA.
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